UCHWALA NrProjekt

Rady Miejskiej w Sobdtce z dnia 15 paizdziernika 2025 roku
w sprawie zmiany budzetu Gminy Sobétka na 2025 rok

Na podstawie: art. 18 ust. 2 pkt 4 i pkt 9 lit. ¢, ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie
gminnym (Dz. U. z 2025 r. poz. 1153), oraz art. 89 ust. 1 pkt 2, art. 211, art. 212 i art. 217 ustawy z dnia 27
sierpnia 2009 r. - o finansach publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1530")

Rada Miejska w Sobétce uchwala co nastepuje:

§ 1. 1. Zwieksza sie dochody budzetu Gminy Sobdtka na 2025 rok o 448.095,23zt zgodnie
z zatgcznikiem Nr 1 do uchwaty.

2. Zwieksza sie wydatki budzetu Gminy Sobétka na 2025 rok o 448.095,23zt zgodnie
z zatgcznikiem Nr 2 do uchwaty.

3. Plan naktadéw na wydatki inwestycje realizowane w 2025 roku wykazany zostat
w zatgczniku Nr 3 do niniejszej uchwaty.

4. W wyniku wprowadzonych zmian budzet Gminy Sobétka na 2025 rok wynosi:

- po stronie ,DOCHODY” - 116.650.051,24zf, w tym:

a. dochody biezgce 92.133.900,23zt
b. dochody majatkowe 24.516.151,01zt

- po stronie ,WYDATKI"” 125.864.520,88z1, w tym:
a. wydatki biezgce - 88.181.400,85zt
b. wydatki majatkowe - 37.683.120,03zt

§ 2. Wykonanie uchwaty powierza sie Burmistrzowi Miasta i Gminy Sobdtka.

§ 3. Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia i podlega ogtoszeniu w sposéb zwyczajowo przyjety.

Przewodniczacy
Rady Miejskiej w Sobotce

Hanna Piwowarska

L Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostaty ogloszone w Dz. U. z 2024 r. poz. 1572, poz. 1717,
poz. 1756 i poz. 1907, Dz. U. z 2025 r. poz. 39 i poz. 1180, Dz. U. z 2022 poz. 1079)



Dochody zwieksza sie o 448.095,23zt, w tym:

Dz. 752- Rozdz. 75295 par. 6330 zwigksza sie 0 432.095,23zt ma podstawie decyzji

nr FB-BP.3111.604.2025.MJ Wojewody Dolnoslgskiego z dnia 18 wrzesénia 2025 r.

oraz FB-BP.3111.683.2025.HS z dnia 3 pazdziernika 2025 r., powyzsze $rodki przeznaczone sg na
realizacjg zadar zgodnie z Zatacznikiem nr 2 wynikajgcym z Obszaru 1 oraz Obszaru 2, przyjetych
uchwatg nr 72 Rady Ministréw z dnia 27 maja 2025 r. w sprawie zatwierdzenia Programu Ochrony
Ludnosci i Obrony Cywilnej na lata 2025-2026 (M.P. z 2025 r. poz. 541).

Dz. 801- Rozdz. 80195 par. 2710 zwigksza sie o 16.000,-zt na podstawie Uchwaty Nr XV/346/25
Sejmiku Wojewddztwa Dolnoslaskiego z dnia 15 maja 2025 r. w sprawie udzielenia z budzetu
Wojewddztwa Dolnoslaskiego pomocy finansowej w formie dotacji celowej jednostkom samorzadu
terytorialnego z przeznaczeniem na wsparcie w roku 2025 organéw prowadzacych publiczne szkoty
podstawowe dla dzieci i miodziezy na dofinansowanie wycieczek szkolnych pn.: ,,Poznaj Dolny Slgsk”.

Wydatki zwieksza sie o 448.095,23zt, w tym:

Dz. 752- Rozdz. 75295 zwieksza sie o0 432.095,23zt i przeznacza na:

- zadanie inwestycyjne pn.: Przebudowa pomieszczen z przeznaczeniem na magazyn OLIOC,
obejmowac bedzie swym zakresem utworzenie w/w magazynu zlokalizowanego w Sobétce

ul. Chopina 14b, na dziatce nr 1573 obreb Sobétka, w tym wykonanie dokumentacji projektowej
oraz prac budowlanych, warto$¢ zadania 207.095,23zt.

— zadanie inwestycyjne pn.: Zakup agregatéw pradotwdrczych, wartos¢ zadania 225.000,-z1.

Dz. 801- Rozdz. 80195 par. 4300 zwigksza sie 0 16.000,-zt w zwigzku z otrzymaniem $rodkéw
na dofinansowanie wycieczek szkolnych pn.: ,Poznaj Dolny Slask” dla szkét publicznych
prowadzonych przez Gming Sobotka, tj. Zespét Szkolno-Przedszkolny w Sobétce, Zespét
Szkolno-Przedszkolny w Rogowie Sobdckim, Zespdt Szkolno-Przedszkolny w Swigtnikach i Szkote
Podstawowa Nr 2 w Sobdétce.
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